



乐清日报

2017年10月 星期二 31
农历丁酉年九月十二

今天和明天多云
气温：13-21

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6704期 今日12版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告

(2017年10月24日中国共产党第十九次全国代表大会通过)

全文见第2、3版

交流经验 兑现政策 凝聚合力

乐清召开总部经济和贸易回归工作推进会

本报讯(乐清日报全媒体记者郑瀚)近日,市政府召开总部经济和贸易回归工作推进会,总结回顾年初以来阶段性成果,交流工作经验,及时兑现政策,凝聚更大合力。乐清市委副书记、市长方晖强调,要举全市之力、集各方之智,进一步营造全员招引、全域推进的良好氛围,努力开创总部经济和贸易回归工作新局面。

持政策,努力以最大的政策力度和高效的营商环境,引导乐清总部经济发展驶入快车道。截至9月底,回归发展总部企业共51家,实现产值58.2亿元,缴纳税款8436万元,总部经济效益初步显现。

源要素制约、助推现代服务业发展、加快经济转型升级的重要举措。要坚持把总部经济和贸易回归作为拉动增长的先手棋、内外联通的新桥梁、业态升级的主抓手,扩大发展视野,加强交流互动,促进企业价值链与乐清区域资源有效融合,带动一批在外商乐企业实体回归、项目回迁,着力形成内外融合的叠加效应,要着眼转型升级,强化产业平台要素支撑,加快完善配套设施服务,加大企业扶持力度,按季度兑现总部经济的扶持政策,引进更多的优质产业,

退回更多的在外企业,集聚更多的高端人才,加快形成回归发展的拉动效应;要实施精准服务,努力做到在招引方法上“胜人一筹”、在审批效率上“快人一步”、在政策兑现上“言行一致”,切实加强引进总部经济情况的督查检查,加大考核激励政策力度,全面形成政策撬动的示范效应。

会上,有关单位、企业负责人作了发言交流,现场还兑现了今年第一批总部经济发展奖励资金。副市长范晓东主持会议。

贯彻十九大 创造新业绩
新时代 新征程

市人大学习贯彻十九大精神

本报讯(乐清日报全媒体记者朱琼洁)昨日下午,市人大召开专题学习会,学习贯彻党的十九大精神。市人大常委会主任胡成剑、副主任朱赛月、方青、余协猷、王友闻、廖凯峰等参加学习会。

会上,与会人员学习了党的十九大报告,并结合各自工作实际,多角度多方位谈了学习心得体会。大家一致认为,习近平总书记所作的报告为我们进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想提供了行动指南、精神动力,明确了奋斗目标,指明了前进方向。一定要把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来,切实以十九大精神来推进各项工作。

胡成剑指出,党的十九大报告举旗定向、高屋建瓴、博大精深、求真务实,是中国特色社会主义迈进新时代、开启新征程、谱写新篇章的政治宣言、理论巨作和行动纲领。在当前和今后一个时期,市人大常委会要把学习贯彻十九大精神作为首要的政治任务,加强领导,认真谋划,精心部署,引领全市各级人大代表、常委会组成人员及机关干部切实把思想和行动统一到十九大精神上来。要认真学习贯彻十九大精神,深刻领会和深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,结合使命学、带着感情学、联系实际学、融会贯通学,学深学透、学以致用。二要深刻把握好十九大精神,不断增强“四个意识”,站稳政治立场、把准政治方向、坚持政治原则、坚守政治道路,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,沿着中国特色社会主义道路阔步前进。三要全面落实好十九大精神,把学习贯彻十九大精神与做好当前工作有机结合起来,以实干促落实,认真抓好政府民生实事项目人大代表票决制、预算审查监督、今年工作“回头看”、人民听证、相关会议筹备等工作,并认真谋划明年工作,更好地发挥人大在促进乐清经济社会发展中的职能作用,推动人大工作再上新台阶。

柳市 推动十九大精神在基层落地生根

本报讯(乐清日报全媒体记者陈露 通讯员胡舒影)10月27日,柳市镇召开镇党委理论中心组学习(扩大)会暨党的十九大精神宣讲集中备课会,邀请乐清市委宣传部长解读党的十九大精神并宣讲团成员作集中备课会辅导,柳市镇党委理论中心组、十九大精神宣讲团全体成员等参加会议。

辅导报告从新背景、新主题、新成就、新时代、新矛盾、新使命、新思想、新方略、新征程、新部署等10个方面深刻解读,以严谨的思维和生动的语言,指出在中国特色社会主义进入新时代,必须深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻把握中国特色社会主义新使命、新任务,统一思想凝聚共识,明确目标明晰路径,以新担当和新作为创造新业绩。

会上宣读了柳市镇的党的十九大精神宣讲团成员名单,并对下一步如何迅速学习宣传贯彻落实十九大精神进行部署。据了解,柳市镇的党的十九大精神宣讲团由镇三套班子成员、各社区党委书记和镇政府相关科室负责人、微型党课获奖者组成。接下来,宣讲团将在全镇范围内开展巡回宣讲活动。会议要求宣讲团成员在认真学习十九大报告精神的基础上,做到全覆盖、全学习和全上课,认真迅速地将习近平新时代中国特色社会主义思想传递到基层。

乐清市委常委、柳市镇党委书记包光许说,必须准确把握党的十九大重大意义,充分领会十九大提出的一系列新理念、新思想和新战略,积极将十九大精神与工作实际相结合,以学促干,为实现十九大的伟大目标贡献自己的力量。

回乡寻秋

香港温州新生代 乐清行

乐清日报见习记者 蒋易芝

10月27、28日,香港温州新生代联谊会乐清行代表团到乐清交流走访。

代表团32人从事银行、基金、信贷、牙医、教师等各行各业,还有大学毕业生和在读博士生。代表团一行人参观了乐清市非物质文化遗产博物馆、乐清总部经济园、乐清湾港区,游览了清和公园、雁荡山等自然景观。香港温州新生代联谊会会长谢奕说:这次来了才知道乐清还有那么深厚的文化底蕴。从黄杨木雕到细纹刻纸,还有巧夺天工的龙档,都让我们叹为观止!

雁荡山飞渡表演把原先中途的烟花表演换成了撒落树叶,绚丽程度不减。香港安盛保险公司的理财顾问朱彤说:从这一点也可看出家乡对自然生态保护的重视。

代表团一行人还参观了五洲国际电气城和正泰集团。两天的行程行程满满,给他们留下了深刻的印象。

乐清市委常委、统战部长赵明皓希望温州籍的香港青年才俊多走走看看,听听乡音,看看变化,寻找回家合作创业的机会,推动两地共同繁荣发展。

活动由乐清市委统战部和乐清市外侨办主办。乐清是著名侨乡,全市有3万多海外华侨华人,港澳同胞分布在各个国家和地区。香港乐清同乡会于2012年成立。近年来,依托这个平台,香港和乐清两地的联络越来越密切。



香港温州新生代联谊会 乐清行 代表团成员对乐清非遗作品赞不绝口。乐清日报全媒体记者 郑剑佩 摄

承诺时间已过 经营户盼回迁 乐成中心菜市场何时能动工?

的时间已过,承诺却难以兑现。近日,一直关注此事的部分市人大代表赴实地调研督查,并为此奔走呼吁。

位于南门的临时菜市场,停车不便,道路又十分狭窄。经营户告诉前来调研的市人大代表,建虹路上的乐成中心菜市场被拆除后,他们从2015年12月转移到这里卖菜快两年时间了,新菜市场却没有一点眉目。

一名水产经营户表示,由于南门桥临时菜市场条件简陋摊位窄小,加上停车不便,生意比原来差了很多。这里顶上是铁棚,夏天酷热,里面高温,人呆久了易中暑,条件太差。在这卖菜不是长久之计,希望有关部门尽快开工建设中心菜市场,让我们早日搬回去。

据乐成街道南村村村委会主任金建清介绍,之前在审批环节上走了很多弯路:中心菜市场建设以市场服务中心和南村村为运营主体,两家又共同成立了中心菜市场有限公司用于运营。当时报市发改局审批立项是以中心菜市场有限公司名义进行的,土地这块则以市场服务中心和南村村为主体报批,审批时,有关部门发现两个主体对不上,按规定审批流程只能重新走一遍,为此浪费了七八个月时

间。后来又遇钢材涨价,建设费用超预算等又得重新投标。金建清坦言作为村干部他也很着急,想加快推进市场建设。

记者从中心菜市场的主体单位乐清市场开发服务中心了解到,项目搁浅还有一个原因,原本只建两层,后来考虑建地下车库,方案更改为建地下一层、地上三层。

据市场监管局局长市场法规科工作人员介绍,政府部门进行过协调,在今年6月定下来,要求主体保持一致进行相应的变更手续,以后也将以市场服务中心和南村村作为未来中心菜市场运营的共同主体,现在都在办理变更手续中,如果一切顺利的话,年底应该可以动工了。

在现场督查的几名市人大代表表示,乐成中心菜市场拆了后,里面杂草成堆,影响市容市貌,要尽快开工建设,这是一项民生工程,在此次调研中发现了亟待解决的问题,有关部门要急百姓所急,把相关的问题尽快妥善解决,尽早开工建设,让这项民生工程早日投用。



乐清日报全媒体记者 林一英

一边是市区南门桥旁临时菜市场里盼着回迁的经营户,一边是建虹路上被拆除后迟迟不见动工的乐成中心菜市场,相关部门承诺建成新菜市场回迁

大家一起五水共治
坚决剿灭劣V类水
敬请接听 0571-12340
“五水共治”公众满意度调查电话
乐清市治水办 乐清市水利局

CZBANK 浙商银行 专车接送 免费转让 尽在浙商理财

理财简称	期限	预期年化收益率	起点金额	认购期
永乐1号	182天型	5.25%	新客户专享款 5万元起,上限100万元	10月26日-10月31日
	99天型	5.18%	5万元起,上限100万元	10月30日-10月31日
	365天型	5.25%	重阳节专享 20万元起,上限100万元	10月26日-11月1日
永乐2号	182天型	5.36%	两年老友款 5万元起,上限600万元	10月26日-11月1日

更多收益配置理财产品请咨询我们! (理财非存款,产品有风险,预测收益不等于实际收益,投资须谨慎)
更多详情咨询 61518037, 61518033, 61518039 地址:乐清市宁康西路361号华利大厦一楼